
BALATONAKARATTYA ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

2025. AUGUSZTUS • XII. évfolyam 6. szám

 



Önkormányzat

2

2025. augusztus

Balatonakarattya függetlenségi népszavazásának évfordulója 
alkalmából Dr. Imrédy Szabolcs polgármester mondott beszédet

A mai napon ünnepeljük Akarattya függetlenségét, 
és ennek kapcsán két fontos eseményre emlékezünk.

Az egyik 2014. október 12-e, a nap, amikor Bala-
tonakarattya hivatalosan is önál-
ló településsé vált. A másik pedig 
talán még mélyebben vésődött a 
szívünkbe: 2012. augusztus 5., a 
függetlenségi népszavazás napja, 
amikor az akarattyai emberek tör-
ténelmet írtak.

Ezen a nyári napon valami vis�-
szavonhatatlanul megváltozott. 
Egy új közösség született és egy új 
összefogás jött létre. Az akarat�-
tyaiak döntöttek a saját sorsukról, 
a saját településük jövőjéről. Mert 
hinni kezdtek abban, hogy Balato-
nakarattya lehet több, lehet jobb, és 
Akarattya lehet valóban az akarat�-
tyaiaké. 

A népszavazást hosszú és fárad-
hatatlan munka előzte meg. Már 
2011 decemberében megkezdődött 
az út, amikor néhány elkötelezett akarattyaival feltet-
tük a kérdést: Mi lenne, ha…? És nem hagytuk annyi-
ban. 2012 tavaszán megalakult a Leválást Előkészítő 
Bizottság, és onnantól kezdve megállíthatatlanul ha-
ladtunk előre.

Emlékszem, az augusztus 5-i nap maga is különle-
ges volt. Az időjárás mintha a lelkünket tükrözte vol-
na: hol kisütött a nap, hol borús fellegek takarták el 
– éppúgy, ahogy bennünk is váltakoztak a remény és 
az aggodalom pillanatai.

Aztán este kilenc óra után végre eloszlott minden 
kétely: a részvétel példátlanul magas volt, és az ige-
nek elsöprő győzelmet arattak. Akarattya kimondta: 

a saját útján kíván járni. Ezen a napon egy közösség 
született újjá.

És bár a munka ezzel korántsem ért véget – hiszen a 
függetlenség elnyerése csak az első 
lépés volt –, 2014. október 12-én 
minden kétséget kizáróan valóra 
vált az álom: létrejött az önálló Ba-
latonakarattya.

Úgy gondolom, hogy amellett, 
hogy ma megünnepeljük Akarattya 
függetlenségét, nem szabad elfe-
ledkeznünk arról a sok akarattyai-
ról, aki rengeteget dolgozott azért, 
hogy Akarattya önállóvá váljon. A 
mai nap nemcsak a függetlenségről 
szól, hanem a köszönetről minda-
zoknak, akik részt vettek ebben a 
folyamatban, és akik időt, energiát 
nem kímélve, mindent elkövettek 
azért, hogy Balatonakarattya füg-
getlen település legyen. Róluk is 
szól ez a nap.

Balatonakarattya független. És 
ez a függetlenség nem ajándék volt – hanem közös, 
keményen megdolgozott eredmény.

Én úgy vélem, ennyi év távlatában nem lehet kér-
dés, hogy akkor, azon a nyári napon az akarattyaiak 
jó döntést hoztak, és az sem kétséges, hogy Akarattya 
élni tudott a függetlenségével Köszönjük mindazok-
nak, akik elindították ezt az utat, és mindenkinek, aki 
azóta is azon dolgozik, hogy Akarattya olyan hely le-
gyen, amelyre büszkék lehetünk – ma és a jövőben is.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok boldog születés-
napot Akarattyának. Köszönöm a figyelmet!

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester

Kedves Akarattyaiak! Kedves Vendégeink!
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2025. JÚLIUS 09.

1./ A polgármester illetményének és költségtérí-
tésének megállapítása.

Balatonakarattya Község Önkormány-
zat Képviselő-testülete a polgármester il-
letményét – figyelembe véve a Magyaror-
szág helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi  
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 146/M. 
§-ban foglaltakat – 2025. július 1. napjától az Mötv. 
71. § (4) bekezdés b) pontja alapján, és költségtéríté-
sét ugyanezen időponttól az Mötv. 71. § (6) bekezdé-
se alapján állapítja meg.

2./ A főállású alpolgármester illetményének és 
költségtérítésének megállapítása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Rozs Péter főállású alpolgár-
mester illetményét 2025. július 1. napjától – Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 80. § (1) bekezdésében foglaltak 
alapján állapítja meg, Rozs Péter főállású alpolgár-
mester költségtérítését, ugyanezen időponttól - Ma-
gyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdésére tekintettel 
állapítja meg.

3./ Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgá-
lata.

Balatonakarattya Község Önkormányzata Képvi-
selő-testülete az egyenlő bánásmódról és az esély-
egyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. 
törvény 31. § (4) bekezdése alapján a 37/2022. 
(VII.6.) önkormányzati határozattal elfogadott Helyi 
Esélyegyenlőségi Programot áttekintette, és az abban 
foglalt intézkedési tervet módosítja. A módosított 
intézkedési terv a határozat mellékletét képezi. 

4./ A Magyar Falu Program keretében „Önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkor-
mányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzé-
sek” című pályázat tárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 

Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kí-
ván benyújtani a Magyar Falu Program keretében 
az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, 
önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszer-
zések” című pályázati kiírás keretében az „Kommu-
nális eszközök beszerzése Balatonakarattyán 2025.” 
című projektjére.

A projekthez a pályázat keretében bruttó 
15.000.000 Ft keretösszegig vissza nem térítendő, 
legfeljebb 100%-os támogatási intenzitású előfinan-
szírozott hazai támogatást igényel. Képviselő-testü-
let elrendeli a pályázati dokumentáció összeállítását 
és felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyúj-
tására.

2025. AUGUSZTUS 06.

1./ Pályázat benyújtása rendkívüli önkormány-
zati támogatásra 2025. évben.

Balatonakarattya Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete, úgy határoz, hogy augusztus hó-
napban a júliusi áramszámlában szereplő összeget, 
illetve szeptemberben pedig az augusztusi áram-
számlában szereplő összegek kerüljenek benyújtásra 
az önkormányzatok rendkívüli támogatás című pá-
lyázatokban.

2./ Az Országos Pályafelújítási Program című 
pályázat tárgyalása.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy dönt, hogy pályázatot kíván 
benyújtani az Országos Pályafelújítási Program kere-
tében, a Balatonakarattyán a Rákóczi parkban talál-
ható MLSZ műfüves pályára.

Balatonakarattya Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy a pályázathoz 
szükséges 30% önrész rendelkezésre áll a 2026. évi 
költségvetés terhére.

Képviselő-testület elrendeli a pályázati dokumen-
táció összeállítását és a pályázat benyújtását.

Beszámoló a Képviselő-testület üléseiről



Fejlesztések

4

2025. augusztus

Lezajlott a Rianás utca kátyúzása, ami a közlekedésben némi fennakadást okozhatott. A Rianás utca a Gás-
pár-telep fontos közlekedési útvonala, több évtizede készült el, sajnos nagyon rossz állapotba került. A terv, 
hogy források függvényében a jövőben teljeskörűen felújítanánk, már csak azért is, mert tervezzük a Balaton 
utca egyirányúsítását is, azonban addig is a veszélyes gödrök megszüntetését el kellett végeznünk.

Fejlesztések

Sokak kérésére elkészült a Csittényhegyi vasútállo-
másra vezető utca közvilágítása, így az állomás már 
sötétedés után is biztonságosan megközelíthető.

Az idei évre tervezett közvilágítás-bővítési munkák 
folytatásaként hamarosan a Kilátó utca is sorra kerül – 
ott is megkezdődik a közvilágítás kiépítése.
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Megkezdtük a Hóvirág park felújítását. Első lépésben a kilátó Balaton 
felőli része és az odavezető út térkő borítást kapott, a jövő héten felújít-
juk a padokat, ősszel pedig füvesítünk és új növényeket ültetünk, hogy a 
park még kellemesebb pihenőhely legyen mindannyiunk számára.

A panoráma pedig...  
nos, az már most is tökéletes! 
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2014-ben, az önálló Balatonaka-
rattya Önkormányzat megalakulását 
követően Emőke nagy lelkesedéssel 
újraalapította 2015-ben a Balatona-
karattyai Fürdőtelep Egyesületet, új 
alapszabályt fogadott el, és ügyvezető 
alelnökként lendületet adott a közös-
ségi gondolkodásnak. Az Egyesület 
95. születésnapján emléklapot kapott 
az új elnökségtől, hálájuk jeléül ami-
ért évtizedeken át ápolta és megőrizte 
Akarattya értékeit.

Kiemelkedő eredményei között sze-
repel a Magaspart padjainak kihelyezése, II. Rákó-
czi Ferenc mellszobrának felállítása a róla elnevezett 
parkban, a Rákóczi-fák sétaútjának kialakítása, a Tri-

anon-emlékmű felavatása, valamint 
a Körszínpad előtti táncparkett lét-
rehozása. Műemléki restaurátorként 
pedig a katolikus templom Stróbl Ala-
jos-szobrai felújítását és visszahelyezé-
sét is ő kezdeményezte és szervezte.

Rendezvényszervezőként évi ki-
lenc programmal örvendezteti meg a 
helyieket: irodalmi estek, futóverseny, 
függetlenség napi úszás és a gyerekek-
nek szóló játékos vetélkedők váltak 
hagyománnyá. Az Egyesület 95. szü-
letésnapjára közösen jegyezett „Falu-

könyvet” ma is büszkén forgatjuk, hiszen ebben rög-
zítették mindazt, amit Akarattya múltjáról és jelenéről 
érdemes megőrizni.

Ránky Emőke – Balatonakarattyáért érdemérem

Közösségünk büszkeségei

Tamaskovics György – Balatonakarattyáért érdemérem
1979-ben vásárolták meg családi 

nyaralójuk telkét Balatonakarattyán, 
de már korábban is rendszeresen vis�-
szatértek a Bezerédj strandra baráti 
látogatásaik során. A Csittényhegyi 
utcai házépítéskor még közművek sem 
voltak a környéken, ám György bizako-
dása és kitartása példa a község jövőjé-
be vetett hitünkre. 1995-ben költöztek 
véglegesen ide, és azóta nélkülözhetet-
len tagjai közösségünknek.

Művészi téren leginkább intarzi-
aművészetével vált ismertté. Faintarzia-kiállításai 
nyugalmat és mélységet csempésznek közösségünk 
hétköznapjaiba, legutóbb Pannon Egyetem aulájá-
ban mutatta be alkotásait, ahol a fa élő anyagát ra-

gyogó tájrészletekké és hétköznapi 
jelenetekké formálta. Ezzel nemzet-
közi hírű művészetté emelte Balato-
nakarattya nevét, miközben helyben 
is többször megszervezte kiállításait 
az Iskola utcától kezdve az önkor-
mányzat terméig.

Közösségépítő tevékenysége ugyan-
olyan szívvel-lélekkel zajlik. Az önálló 
Balatonakarattya korai évei óta készíti 
az újszülöttek apró macijait, mosolyt 
csalva a kisgyermekes családok arcára. 

Munkájával és ötleteivel folyamatosan támogatja ön-
kormányzatunk kulturális programjait, és mindenhol 
ott van, ahol szükség van egy szervező, egy gondos-
kodó barát vagy egy bátorító szakember segítségére.
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1985-ben megalapította a Balatona-
karattyai Vitorlás és Szabadidő Egye-
sületet, és a Bercsényi kikötőben létre-
hozott vitorlás menedék megépítésével 
segítette elő a helyi vitorlássport fejlesz-
tését. 2008 óta állandó akarattyai lakos-
ként aktívan építette a helyi közösséget.

Fontos szerepet vállalt Balatonaka-
rattya önállósodásának jogi és történeti 
megalapozásában: levéltári kutatásai 
nyomán a Veszprém Megyei Levéltár 
anyagaiból gyűjtött dokumentumok 
segítségével járult hozzá a település ha-
tárainak pontos meghúzásához. Részt vett a 2014-ben 
alakult első önkormányzat munkájában képviselő-
ként, különösen a műszaki fejlesztések terén.

Az Akarattyai Napló helyi újság megszületésének 
kezdeményezőjeként évekig szerkesztette a lapot, 
így adva hangot a község eseményeinek és kulturá-
lis értékeinek. Emellett a Fürdőtelep Egyesület meg-
újításakor számos sikeres pályázatot valósított meg: 
közadakozásból létrejöttek a magasparti padok, a 

Trianon-emlékmű, II. Rákóczi Ferenc 
mellszobra és a Rákóczi-fák sétaútja, 
illetve a templomszobrok restaurálása.

Különösen büszkék vagyunk arra, 
hogy a Falukönyv – Akarattyai Találka 
című kiadványt, amely a település tör-
ténetét és hagyományait gyűjti össze, 
Péter írta és szerkesztette. Ezzel nem-
csak dokumentálta, hanem népszerű-
sítette is Balatonakarattya múltját és 
jelenét a helyiek és az odalátogatók 
körében egyaránt.

Dr. Koltay József Akarattya króni-
kásának műveit digitális formába öntve hozzájárult 
ahhoz, hogy az értékes helytörténeti írások szélesebb 
körhöz eljussanak, és ebből született az Akarattya Fa-
lukönyv.

Napjainkban is aktívan keresi az újabb lehetősége-
ket, hogy szakmai tapasztalatát és helyismeretét a tele-
pülés szolgálatába állítsa. E kitartó, alázatos közösségi 
munka jelképezi igazán, mit jelent Akarattyáért tenni, 
és mindannyiunk számára követendő példa.

Ránky Péter – díszpolgár

Ács Gábor – posztumusz díszpolgár
Az első pillanattól kezdve elkötele-

zett támogatója volt Balatonakarattya 
fejlődésének. A Balatonakarattyai Für-
dőtelep Egyesület elnökeként vezető 
szerepet vállalt a Rákóczi Fejedelem 
mellszobrának közadakozásból tör-
ténő felállításában, valamint a Rákó-
czi-fák sétaútjának létrehozásában és 
emlékfák ültetésében a Rákóczi park-
ban. Számtalan községi ünnepben és 
kulturális programban volt létrehozó, 
és Ő készített az adventi házikót, hogy 
a helyiek és az odalátogatók örömére 
szolgáljon.

Az önkormányzat munkáját bizott-
sági tagként is nagy lelkesedéssel segí-

tette, rendszeresen képviselve a lakók 
érdekeit a Pénzügyi, Gazdasági és Te-
lepülésfejlesztési Bizottságban. Min-
dig az emberi kapcsolatok építésének 
és a közös célok megvalósításának 
fontosságát hirdette, meggyőződéssel 
vallva, hogy csak összefogással őriz-
hetjük meg Balatonakarattya élő és 
eleven közösségét.

Ács Gábor 2025. április 5-én, sze-
retett Balatonakarattya hullámain, 
hajóján hunyt el. Emlékét mindan�-
nyiunk szívében megőrizzük, hiszen 
tevékenysége a község szellemiségét 
gazdagította és hagyományokat te-
remtett.
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Boldog születésnapot, Akarattya! 

2025. augusztus 9-én együtt ünnepeltük Akarattya 
függetlenségének évfordulóját. A nap a Honvéd üdü-
lő történetét bemutató kiállítás megnyitójával indult, 
majd az Akarattya Kórus fergeteges hangulatot vará-
zsolt a közönségnek. Az ünnepi beszédet követően 
átadásra kerültek az Akarattyáért Érdemérmek és a 

Díszpolgári címek: a civil szervezetek és a lakossági 
javaslatok alapján Akarattyáért Érdemérmet kapott 
Ránky Emőke és Tamaskovics György, posztumusz 
díszpolgári címben részesült Ács Gábor, és díszpolgá-
ri címet kapott Ránky Péter. Gratulálunk a díjazottak-
nak és köszönjük mindenkinek, aki velünk ünnepelt! 

A díszpolgári címek átadásának ünnepélyes pillanatai:
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Érkezik István, a király!
Sajtótájékoztatón számolt be a Veszprémi Petőfi 

Színház a 2025-2026-os évad egyik nagyon várt bemu-
tatójáról. 

Ugyan, a hivatalos premier majd csak októberben 
lesz, korábban is láthatjuk az István, a király musical 
veszprémi előadását. A díszbemutató Magyarország 
születésnapján, augusztus huszadikán lesz. Ahogy Kel-
lerné Egresi Zsuzsanna igazgatóhelyettes elmondta, 
eredetileg a Szentháromság térre tervezték ezt az ese-
ményt, de a várbeli munkálatok csúszása miatt végül 
a színház épületében kerül sor rá. A vár jött el a szín-

házhoz, és az ikonikus szoborpár (Szent István király 
és Boldog Gizella királyné) most a színház előtti téren 
van, és a 20-án délután 14 órakor az Acticity elől induló 
felvonulás élén halad majd. Ahogy már megszokhat-
tuk a színháztól, ez a felvonulás is színpompás lesz, és 
az élőzene sem marad el. Minden regisztrált felvonuló 
kap egy koronát, amit viselhet mint István vagy Gizel-
la, és hazavihet emlékül. Ugyan nem színaranyból van 
a korona, ám annál értékesebb, mert a színház egyik 
munkatársa készíti kézzel, nagy-nagy szeretettel.

A felvonulás első megállója a ligetben lesz, ahol egy 
nagyon érdekes solymászbemu-
tatót láthatunk. Három órára már 
a színházkertbe ér a menet, ahol 
ijászbemutató, íjászkodási lehető-
ség és a nap témájához kapcsoló-
dó kézműves foglalkozás várja a 
résztvevőket. Színházi totón lehet 
jegyet nyerni a musical egyik ok-
tóberi előadására. 

Augusztus 20-án a Rákóczi Parkban együtt ünnepeltük az 
Államalapítást, Magyarország születésnapját. A programot az 
István király lovagja című zenés előadás nyitotta meg, amely 

kicsiknek és nagyoknak egyaránt nagy élményt nyújtott. 

Az ünnepi hangulatot tovább emelte a kenyérszentelés, 
amelyre Németh Péter lelkész úr közreműködésével került sor. 

KÖSZÖNJÜK MINDENKINEK, AKI VELÜNK TARTOTT  
EZEN A KÜLÖNLEGES NAPON!
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A színház előtt zenés közönségtalálkozón kapunk 
ízelítőt az előadásból. Akiknek most nem jutott jegy, 
azok is belekóstolhatnak egy kicsit a darabba. Kellerné 
Egresi Zsuzsanna elmondta, hogy sokan, sokkal többen 
szeretnék megnézni az előadást, mint ahány jegy jelen-
leg elérhető: „A májusi évadbejelentő sajtótájékoztató 
után elterjedt, hogy lesz ez az előadás. Még nem írtuk 
ki az előadásokat, és már jelentkeztek a 
nézők, várólista alakult ki. Már az októ-
beri előadások is szépen beteltek, mert aki 
nem fért be augusztusban, jelentkezett ok-
tóberre. Ígérjük, hogy megtesszük a lehető 
legtöbbet azért, hogy mindenki láthassa, 
úgyhogy sokszor műsorra fogjuk tűzni a 
darabot.”

A 8 órakor kezdődő díszbemutató után 
nem tűzijáték, hanem látványos fényjáték 
zárja a napot, hiszen a színház mindig 
gondol az állatokra is. 

A színház kéri, hogy felvonulásra és a 
közönségtalálkozóra regisztráljanak a 
résztvevők a színház weblapján (a nyitó 
oldalon, az István, a király napról szóló 
hír végén).

Az előadást Oberfrank Pál igazgató 
rendezi. Ahhoz hasonlította a mindenki 
által jól ismert darab előadását, mint ami-
kor a színésznek a Himnuszt, a Szózatot 
vagy a Nemzeti dalt kell szavalnia. Izgalmas feladat! 

Veszprém Gizella városa, Szent István alapította a 
püspökséget, Szent Imre fogadalmat tett, így ez a város 
méltó helyszíne a bemutatónak, amire a jövő nyáron a 
várban is sor kerülhet majd. 

A rendezőnek sokféle lehetősége van az István, a ki-
rály esetében. Ahogy elmondta: „nem fogjuk modern 
köntösbe öltöztetni a darabot, hanem megpróbálunk 
olyan hangot adni az előadásnak, ami korszerű is, de 
ugyanakkor megidézi a múltat is, és azt történetet, azt 
a küzdelmet, amit itt láthatunk Koppány és István ese-
tében. Mindenkinek megvan a maga igazsága, és a tör-
ténelem most igazolta Istvánt, hogy bár nagy árat kellett 
fizetnie neki is, mert lelkileg neki sem volt ez könnyű, de 
végülis itt vagyunk már több mint ezer éve Európában. 
Azt hiszem, hogy ez őt igazolja. Szóval ez egy nagy törté-
net, és nagy izgalomban készülünk rá.”

A koreográfia, a tánckar munkájának vezetése Király 
Béla kezében van. Tőle már sok kiváló munkát láttam, 
legutóbb a „Kapj el!” című musicalben kápráztatott el 
ötleteivel és megoldásaival. 

Ezt mondja a feladatról: „Volt már egy István, a király 
Budapesten, amiben táncosként benne voltam, és már 
akkor is éreztem, hogy ez hatalmas feladat. Jelentős biza-

lom a színházvezetés részéről, hogy engem 
kért fel, és az általam ide hozott táncosokat 
és művészeket.

Nagyon-nagyon korán elkezdődött a 
műhelymunka, a dalokkal való foglal-
kozás, és már májusban elkezdtük a ko-
reográfiák felépítését is. Pontosan azért, 
hogy amikor ide kerülünk, akkor már le-
gyen egy váz, legyen egy szerkezet, amit 
rendező úrral tudunk formálni, alakítani. 
Ez folyamatosan zajlik, és azt gondolom, 
hogy a két szemlélet, amit képviselünk, 
folyamatosan egymást építi, és szerintem 
nagyon hatásos számok lesznek. Lesznek 
bizonyos pontok, ahol fel fog robbanni 
a színpad. Remélem, a nézőtér is fel fog 
majd robbanni. 

Minden apró dolgokra is figyelni fo-
gunk, pontosan annyira fogunk mozogni, 
amennyire az adott szituáció megengedi. 
A tánckarnak hatalmas munkája van 

ebben, és lelke lesz a színészek mellett az előadásnak. 
Nagyon fontos megemlíteni, hogy én mindig szeretek 
olyan emberekkel, táncosokkal dolgozni, akik nemcsak 
táncosok, hanem közvetítenek, akár színészkednek is. 
Ez a többi darabnál is már kiválóan működött, és most 
is próbáltam úgy összeállítani a kart, hogy jó, szuggesz-
tív előadásmódjuk legyen, és emellett képviseljék azt a 
szakmai alázatot, amit én is képviselek, hiszen csak így 
tudok vállalni felelősséget a darab felé, Veszprém felé és 
a színház felé. Nagyon-nagyon örülök, hogy már itt tar-
tok, és kíváncsian várom, hogy hogy fog kibontakozni 
majd 20-án az előadás.”

Néhányan a szereplők közül: Istvánt Nemes Tibor, 
Gizella királynét Szederjesi Teodóra alakítja. Koppány 
szerepében Sándor Péter és Horváth Dániel, Sarolt-
ként Varga Gabriella és Módri Györgyi látható. Itt 
lesz még Hirschl Laura (Réka), Keller Márton (Astrik 
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apát), Szomor György (Torda tál-
tos), Fejes Szandra (Táltosasszony), 
Rubold Emília (Boglárka) és sokan 
mások... A teljes szereposztás a szín-
ház weblapján megtalálható. A táncosokkal és csopor-
tos szereplőkkel együtt közel ötvenen lépnek fel. Igazán 
nagyszabású előadás lesz! 

Hadd említsem itt meg, hogy Fejes Szandra már 
hozott a Táltosasszonyból egy kis kóstolót a veszprémi 
közönségnek. A Bérletek éjszakáján, ami mindig jú-
nius első péntekén van, énekelt ebből az alakításából. 

Engem meggyőzött! Ovádi Péter 
meglehetősen magasra tette a mér-
cét a musical veszprémi előadásával 
kapcsolatban: „Mindenkinek van va-

lamilyen emléke az István, a királyról. Reméljük, sokak-
nak a veszprémi előadás lesz az alapélménye, és innentől 
Oberfrank Pál rendezésére emlékszünk.”

Ehhez a kiváló előadáson kívül az is kell majd, hogy 
tényleg sokáig műsoron tartsa a színház ezt a darabot. 
Így legyen! 

Kerékfy Pál 

Az augusztus 5-ei sajtótájékoztató 
után megkértem Szederjesi Teodóra 
művésznőt, hogy mondja el olvasóink-
nak Gizella királynéval, méghozzá az 
általa megformált Gizellával kapcsola-
tos gondolatait.

„Még nagyon az elején járok a karak-
terformálásnak, hiszen tegnap kezdtük 
el a próbafolyamatot. 

Érzem a nyomást magamon, hogy 
Gizella városában én formálhatom meg 
Gizellát, azért szeretném ezt egy szim-
patikus karakterré formálni. 

A darab István királyunkról szól, és 
Gizella nem sokszor jelenik meg benne, a szerzők nem 
hangsúlyozzák a szerepét. Az eredeti filmben még az 
Unom a politikát című dal sincs benne. Igyekszem 
karakteresebben megjeleníteni, már amennyire a 
szerzők által megszabott keretek, a rendezői felfogás 
és az én színészi képességeim megengedik. 

Nincs egyszerű dolga a Gizellát ala-
kító színésznőnek! Számomra nagyon 
kérdőjeles, hogy ő hogyan lehetett je-
len István életében, mennyire szeretet-
teljes a viszonyuk a darabban. Erről 
még nem beszéltünk a partneremmel, 
Nemes Tiborral, de már tervezünk egy 
párbeszédet, hiszen minden feljegyzés 
arról számol be, milyen tisztelet-, és 
szeretetteljes házasságuk volt.

Az egyetlen dalomban (ami egy 
duett) arról énekel Gizella királyné, 
hogy mennyire unja azt, ami körülötte 
történik, és jobb lenne, ha inkább mást 

csinálnának Istvánnal, például utódokat nemzenének.” 
Nos, azok a szerencsések, akik hozzájutottak egy 

jegyhez az augusztus huszadikai díszbemutatóra, ha-
marosan meglátják, hogyan alakítja a művésznő Gi-
zellát a veszprémi István, a király musicalben. 

Kerékfy Pál

Gizella Veszprémben

Király Béla, Oberfrank Pál és  Király Béla, Oberfrank Pál és  
Kellerné Egresi Zsuzsanna.Kellerné Egresi Zsuzsanna. Hirschl Laura, Nemes Tibor és Rubold EmíliaHirschl Laura, Nemes Tibor és Rubold Emília

Ovádi Péter országgyűlési képviselő  Ovádi Péter országgyűlési képviselő  
az István, a király nap fővédnökeaz István, a király nap fővédnöke
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A Függetlenség napi rendezvényünk nyitó eseményeként került sor a Honvéd 
üdülő történetét és dr. Karafiáth Jenő életútját bemutató kiállítás megnyitójára az 
Önkormányzat rendezvénytermében. Akarattya és a Honvéd üdülő történelme 
ezer szállal, elválaszthatatlanul fonódik össze, ezért különleges élmény bepillantani 
a múlt ezen szegletébe. A kiállítás szeptember elejéig tekinthető meg az Önkor-
mányzat és a Könyvtár nyitvatartási idejében.

Dr. Imrédy Szabolcs polgármester

Kiállítás megnyitó

Közbiztonsági fejlesztések

Ebből az összegből folytatjuk a térfigyelő 
kamera programot:
•	 kamerák kerülnek a nagy körforgalomba,
•	 a Sirály utca-Diófa utca sarkára,
•	 valamint a volt Kiskakukk melletti zebrá-

hoz.
Emellett 3 db radaros sebességjelzőt is si-

kerül beszerezni a Program által biztosított 
forrásból, amelyek várhatóan az Aligai útra, 
az Árpád útra és a Főút mellé kerülnek – ezzel 
is segítve a biztonságos közlekedést.

További jó hír, hogy 5 millió forintos támo-
gatást nyertünk egy ágdaráló gépre is, amely 
nagyban megkönnyíti majd a Falugondnok-
ság munkáját.

A közbiztonsági fejlesztésekre 10 millió forint támogatást nyertünk a Versenyképes Járások Programban! 
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A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület egy újabb 
közösségépítő rendezvényt hozott létre. A „Vacsora 
fehérben” igazi eleganciát, közösségi összetartozást és 
egyediségét egyszerre kínálta: a fehér öltözék, a saját 
batyus vacsora, az egyedi asztaldekorációk, a csillagá-
szati program és a zene tette ezt az eseményt felejthe-

tetlen élménnyé a résztvevők számára. A kreativitás 
érvényesülésére is lehetőség nyílt: fehér tollakkal, vi-
rágokkal vagy fényfüzérrel dekorált asztalokat külön-
díjjal jutalmazták a rendezők. A pozitív visszajelzések 
alapján nem is kérdés, hogy jövőre újra élvezhetjük 
ezt a csodás nyári vacsorát.

Vacsora fehérben Balatonakarattyán  
Egy tündöklő közösségi vacsora
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Sport és közösség Balatonakarattyán
Idén nyáron ismét nagy sikerrel zajlott le Balatona-

karattyán a két legnépszerűbb sportesemény: a „Fuss 
velünk a Magasparton!” futóverseny és a Független-
ség-napi úszóverseny. A Balatonakarattyai Fürdőte-
lep Egyesület által életre hívott rendezvények mára a 
település legnagyobb tömegsport eseményeivé váltak, 
amelyek évről évre egyre több mozogni vágyót vonza-
nak. Ezúttal közel kétszáz induló állt rajthoz – gyere-
kek, felnőttek és idősebbek egyaránt.

A VII. Fuss velünk a Magasparton futóversenyen 
a megszokott, mintegy két kilométeres magasparti 
szakasz mellett egy hosszabb, közel hat kilométeres tá-
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Lábtenisz
Az idén nyáron is megrendezésre került a Bercsé-

nyi strandon az Akarattya kupa lábtenisz verseny. 
Július 26-án szombaton a nemzetközi 1/3-as szabály 
szerint (1/3: egy pattanás, három érintés) a profi páros 
kategória, vasárnap pedig az amatőr páros 1/2-es sza-
bály szerint, (1/2: egy pattanás két érintés). 

Sajnos a vasárnapi versenyt hosszú tanakodás után 
el kellett halasztani a rossz időjárás miatt (az új dátum 
augusztus 10 vasárnap). 

Viszont szombaton 10 páros (4 páros Csehország-
ból érkezett) részvételével magas színvonalú, izgalmas 
mérkőzéseket láthatott a Bercsényi strand közönsége. 
A döntőben a legjobb akarattyai páros, Fodor Ádám 
világbajnokunk a szintén válogatott Vaszil Dániellel 
az oldalán, óriási csatában diadalmaskodott a Cel-
akovice csapatának Vaslav Kalous - Thomas Andris 
párosa ellen. (Fodor, Vaszil - Kalous, Andris 2:1). 
A bronzérmet a szintén cseh Martin Flekac - Philip 
Seidl páros szerezte meg. Ez az aranyérem rendkívül 
értékes, mivel 3 év után sikerül Ádáméknak vissza-
hódítani a kupát, olyan cseh játékosoktól, akik a világ 

legjobb bajnokságában, a cseh extraligában szerepel-
nek. A jó hangulatról egész nap Juhász Gábor a Bala-
tonakarattyai Lábtenisz Klub (BALK) DJ-e gondosko-
dott, valamint tavalyhoz hasonlóan az idén is minden 
résztvevőnek főzött kiváló bográcsgulyást Szörfi Márk 
klubtársunk. A lábteniszélet nem áll meg, hiszen au-
gusztus 2-án szombaton lesz a Függetlenség napi láb-
tenisz torna, amire minden akarattyai kötődésű lábte-
niszezőt szeretettel várunk.

vot is teljesíthettek a résztvevők. Utóbbi igazi kihívást 
tartogatott, hiszen a Bercsényi lejárón le- és visszafut-
va a szintkülönbség komoly erőpróbának bizonyult. A 
kellemes nyári időjárás ideális körülményeket terem-
tett. A Fürdőtelep Egyesület a célba érőket – a Balaton 
szelet és a pogácsa mellett - emlékéremmel jutalmaz-
ta, sokan pedig már most jelezték, hogy jövőre is vis�-
szatérnek.

A Függetlenség-napi úszóversenyre a Bercsényi 
és a Lidó strand közötti, körülbelül két kilométeres 
távra hosszú sorokban neveztek a vállalkozó kedvű-
ek. Akadtak közöttük tapasztalt úszók és kezdők is, 
de vízbe ugrott egy serdülő vízilabda csapat is, akik 
edzésként tekintettek a versenyre. Családok, gyerekek 
és idősebb résztvevők is bátran nekivágtak a tükörsi-
ma Balatonnak. A sekély víznek köszönhetően azok is 
biztonságban voltak, akik kevésbé magabiztos úszók 
– sőt, néhányan sétálva teljesítették a távot.

A résztvevők biztonságára a helyi vitorlások és egy 

motoros csónak felügyelt, így mindenki gondtalanul 
élvezhette a Balaton hűs vizét és a Magaspart páratlan 
panorámáját. A befutóban ezúttal sem maradtak el az 
emlékérmek, melyeket büszkén akasztottak a nyakuk-
ba a célba érkezők.

Mindkét rendezvény egyértelműen elérte célját: a 
közös sportolás nemcsak a testet, hanem a közösséget 
is erősítette, és igazi nyári élménnyel ajándékozta meg 
a résztvevőket.
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Az a megtiszteltetés ért, hogy 2025 tavaszán ismét 
felkért a Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület, hogy 
a nyár folyamán néhány szombat délelőttjén tartsak 
vízi tornát a Bercsényi strandon.

Kezdetben 4 alkalomra gondoltunk, de annyira 
sikeres lett, hogy szinte minden szombaton kérték a 
fürdőzők, hogy legyen aqua fitness. Az időjárás sem 
tántorított el senki, nem számított, hogy hideg volt 
a víz. Amikor azonban olyan szél volt, hogy tényleg 
nem lehetett megtartani, akkor is kellett „esőnap” és 
olyankor vasárnap indítottuk a napot a vízben.

Jövőre folytatjuk! 
Babiczky Beáta

Balatonakarattyai Sport Klub

Vízi torna

A Balaton kapuja
Olyan szép hely ez, ez maga a csoda. 
Ezért épült a mi kis házunk. 
Pontosan oda!

Csittényhegyről, ha 
Végignézed a tájat, 
Ilyen szépet ember 
Máshol nem találhat!

Déli szél, ha fúj, 
Simogatja arcod,
Lágy hullámú víz
Ér el túlsó partot!

Napos jó időben 
Mindent lát az ember, 
Inen fentről nézve 
Más a Magyar Tenger!

Messzeségben látod
Tihany mindkét tornyát, 
Vízen vitorlákat, 
Hajókat, sok bóját!

Ha innen elmerengsz 
Csak csodát tudsz látni, 
Úgy érzed, csak itt érdemes 
Élni, vagy meghalni!

Aki egyszer itt volt,
Nem járt itt hiába, 
Mindig visszavágyik, 
E szép Akarattyára!

Balatonakarattya
2017. május 25.

Tamaskovicsné  
Stefán Anikó

BALATONAKARATTYA
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Hirdetési árak 
az Akarattyai Naplóban

Az Akarattyai Napló terjesztése
Az Akarattyai Napló kapható az Önkormányzat hivatalában munkaidőben, valamint 
e-mail cím megadása esetén elektronikus úton is igényelhető, ez esetben körlevél 
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Tisztelt akarattyai újságolvasók!
Kérünk minden Akarattyát szerető fotóst, hogy készítsenek felvételeket települé-
sünkről. Célunk az, hogy újságunk részére minél több fénykép készüljön 
községünk-ről. Szívesen fogadunk archív, régi felvételeket, képeslapokat is 
beszkennelve, illetve  igény esetén beszkenneljük. A legjobb felvételeket szeretnénk 
megjelentetni az Akaraty-tyai Naplóban, valamint szeretnénk létrehozni egy 
képes gyűjteményt is a jövőben. Az Akarattyai Napló jogot formál a beérkezett 
képek újságunkban történő felhasználására, illetve az Akarattyát népszerűsítő 
anyagainkban a felvétel készítője nevének feltünte-tésével. A képek beküldésével a 
szerző lemond a fotók jogdíjáról. Csak elektroniku-san nem szerkesztett képeket 
várunk. Lehetőség szerint legalább 5 MB méretű legyen. Kérjük a beküldő rövid 
bemutatkozását Akarattyához való kötődéséről. 
A fényképek folyamatosan küldhetők címünkre: 8172 Balatonakarattya, Rákóczi 
út 55. elektronikus adathordozón, vagy hivatal@balatonakarattya.hu levélcímre. 
Várjuk felvételeiket egész évben, és köszönjük munkájukat, amellyel gazdagítani 
tudják Akarattya értékeit, és örömet szereznek olvasóinknak.
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Balatonakarattya Község 
Önkormányzati Hivatal:
8172 Balatonakarattya, Rákóczi út 55.
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu
  88/658-811, 20/215-0870
Hétfő: 8:30-12:00 12:30-16:00 
Kedd: 8:30-12:00 12:30-15:00 
Szerda: Nincs ügyfélfogadás 
Csütörtök:12:30-16:00 
Péntek: 8:30-13:30

Polgármester/alpolgármester vagy 
képviselői fogadóóra:
telefonon történt egyeztetés alapján

Polgár Beatrix jegyző:
Balatonfőkajár, Kossuth u. 8.
  88/483-181

Településfenntartás: Szabó Péter
  20/214/3438
e-mail: falugondnok@balatonakarattya.hu
Közterület: Vági Gyula
  20/215/1080
e-mail: kozterulet@balatonakarattya.hu

Könyvtár, Közösségi Ház:
Balatonakarattya, Rákóczi út 55.
  88/658-811, 06-20-214-0369
e-mail: kultura@balatonakarattya.hu
Hétfő: Zárva
Kedd: 15.00–19.00
Szerda-Csütörtök: Zárva
Péntek: 9.00–13.00
Szombat: 9.00–13.00

Területi Szociális Szolgáltató:
Balatonkenese, Táncsics M. u. 20.
  88/482-943,  +36 30 650 2172

Szakápolói szolgálat:
Balatonkenese, Kossuth utca 42.
  20/950-8805, 70/379-0429

Balatonakarattyai Szilfa Óvoda:
Balatonakarattya, Bakony u. 7.
  88-481-811, 20/484-8824

Iskola:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 10.
  88/481-844
honlap: www.pilinszkyiskola.hu
e-mail: titkar@pilinszkyiskola.hu

Balatonfűzfői Kormányablak: 
Balatonfűzfő, Nike krt. 1.
  88/550-293

Posta:
Balatonakarattya, Rákóczi u. 95.
  30/016-0316
Hétfő-Péntek: 8:00-12:00; 12:30-18:00
Szombat: 8:00-12:00

Háziorvosi ellátás:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Détár Bianka    30/989-4302
Rendelő:   70/774-2000
Hétfő:	 8.00–10.00
Kedd:	 14.30–15.30 
    prevenciós rendelés: 12.30-14.30
Szerda:	 12.00–13.30
Csütörtök:	 8.00–10.00
Péntek:	 8.30–10.00

Gyermekorvosi rendelés:
Balatonakarattya, Szent István u. 1.
Dr. Meláth Viola    70/315-7965
Hétfő–péntek:	 8.00–9.00
Tanácsadás:
Balatonkenese, Óvoda utca 8.
Kedd:	 12.00–13.00
Csütörtök:	 12.00–13.00

Fogorvosi körzet:
Balatonkenese, Óvoda utca 8.
hétfő, szerda: 10.30-16.30
kedd, csütörtök, péntek: 8.00-14.00
Időpont foglalás telefonon a rendelési idő 
első és utolsó órájában.
Dr. Kurzidim Clara    20/414-5866

Tátorján Gyógyszertár:
Balatonkenese, Fő u. 23.
  88/481-283
szeptember 01.-május 31-ig
Hétfő–péntek: 8.00–18.00
június 01.-augusztus 31-ig
Hétfő–vasárnap: 8.00–19.00

Orvosi ügyelet:
Csolnoky Ferenc Kórház:  
8200 Veszprém, Kórház utca 1.
  1830
Hétköznapokon: 16.00–8.00
Hétvégén és munkaszüneti 
napokon: 8.00–8.00

Állatorvos:
Balatonkenese, Gyógyszertár u. 2.
Dr. Zoltán Levente    70/436-5079
Hétfő: 18.00-19.00
Kedd-péntek: 17.00–19.00

Rendőrség:
Balatonkenese, Bajcsy-Zs. u. 7.
  88/584-970, 88/584-971

Vízirendőrség:
Siófok
  84/310-712

Tűzoltóság: 
Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság
Balatonfűzfői Hivatásos Tűzoltó 
parancsnokság:
  88/590-625

E-ON:
Veszprém, Kossuth L. u. 6.
  52/512-400
Műszaki hiba bejelentése:
  80/533-533

DRV ZRt. Ügyfélszolgálat:
Siófok
80/240-240

Gáz: ügyfélszolgálat 
  06 1/20/30/70-4749999
Gázszivárgás:
  80/301-301

Szemétszállítás: 
Balatonalmádi Kommunális 
és Szolgáltató Nonprofit Kft. 
Levelezési cím, székhely, telephely:
8220 Balatonalmádi, Szabolcs u. 4.
  06 88 438-688 
E-mail: ugyfelszolgalat@balkom.hu, 
titkarsag@balkom.hu, 
szallitas@balkom.hu
Web: www.balkom.hu

Református Egyházközség
  88/481-348

Római Katolikus Plébánia:
  20/526-2235

Balatonakarattya területén közvilágítási 
hiba bejelentése:
  80/205-020 
  88/658-811 • 06 20/215-0870
e-mail: kozterulet@balatonakarattya.hu

Közérdekű információk
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